
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE  
DANIEL-JOHNSON 

 
Séance du jeudi 21 mars 2024 18h30 

au local Arc-en-ciel 
  

1- Accueil et mot de bienvenue 

 

2- Présence et quorum 

Membres présents : 

         

•  Maria Sinopha David   Parent     

• Ouahib Tairi     Parent     

• René Jolin     Parent 

• Jenisee Hernandez Aguado  Parent 
 

•  Mélanie Cantin   Enseignante 

• Yannick Gaulin   Personnel de soutien 

• Maxime Gagnon    Enseignant 

• Simon Nadeau   Enseignant 

• Claudine Martel 
 

• Ernest Edmond   Représentant de la communauté 

 

• Zoé Valade    représentant du conseil d’élève 

• Nathan Coutu    représentant du conseil d’élève 
 
 
Absence : 

 

• Rosela Lambre   Parent     
• Julie Mongeon         Enseignante 

• Virginie Journeau   Représentant de la communauté 

 
 

 

3- Adoption de l’ordre du jour 

 
Il est proposé M René Jolin, secondé par M Yannick Gaulin résolu : QUE l’ordre du jour soit 
adopté. 

 

4-  Adoption du procès-verbal de la rencontre du 26 février 2024 

Il est proposé par Mme Mélanie Cantin et secondé par M Yannick Gaulin. 
 Résolu à l’unanimité QUE le procès-verbal du 26 février 2024 soit adopté. 

 

 

 



5- Suivi au procès-verbal du 26 février 2024. 

-Cafétéria 

Un suivi a été fait auprès de la responsable de la cafétéria. Elle nous informe qu’il y a 

eu plusieurs changements de gérante (3 fois depuis le début de l’année), du roulement 

de personnel qu’ils doivent former. Les employés s’ajustent au fur et à mesure pour les 

quantités de nourriture offertes aux jeunes. Ils sont présentement en collecte de 

données pour être en mesure de répondre aux besoins. 

 

6-Activités et sorties-écoles (point d’approbation) 

6.1 Activités et sorties 

Mme Poitras présente une série d’activités qui auront lieu prochainement (voir 

documents en annexe). 

 

Considérant l’importance de permettre aux élèves d’être en contact avec 

différents aspects culturels et sportifs, considérant également la place 

qu’occupent les activités présentées dans la planification pédagogique des 

enseignants, la direction recommande que le conseil d’établissement approuve 

les activités présentées. 

 

Approuvé en début d’année scolaire (résolution DJ181003-05) 

 

7-Consultation sur les critères de sélection du directeur d’école 

Ajouter section 4: 

Développer un rayonnement auprès de la communauté. 

Que la direction s’assure d’une participation active aux tables communautaires. Avoir 

un représentant. 

 

Ajouter section 2: 

Qui est porteur de projets innovateurs 

 

Ajouter section 3 : 

Qui maximise le potentiel de chacun des membres de son équipe. 

 

8- Calendrier 24-25 



 Voir le document déposé en annexe. 

 

9-Mot de la présidente 

La présidente rappel aux membres l’importance d’aviser lorsque nous pensons être 

absent aux rencontres. De plus elle nous informe que Mme St-Hilaire a remis sa 

démission comme membre, car son travail l’empêche d’être présente au conseil 

d’établissement. Mme Lambre sera présente sporadiquement, car elle est à l’école et 

son horaire ne lui permet pas d’être toujours présente. 

 

10-Mot de la représentante du comité de parent 

Il n’y avait pas grand-chose qui concernait notre école lors de la dernière rencontre de 

parents. M Lejour est allé faire la présentation des deux nouvelles écoles qui ouvriront 

en août prochain. 

Elle nous informe que le Congrès de la FCPQ aura lieu au Saguenay et que tous les 

parents peuvent y participer. 

 

11-Représentants des membres du personnel 

L’harmonie de l’école a réussi à se démarquer et les jeunes ont reçu leur invitation 

pour les Nationaux qui auront lieu l’année prochaine. La date et le lieu reste à 

déterminer. 

Le spectacle de secondaire en spectacle a eu lieu le 18 mars dernier. Un numéro 

d’humour et un numéro de danse ont été retenus pour représenter l’école le 18 avril 

prochain à la finale régionale. 

 

12-Représentants du conseil d’élèves 

-Les représentant du conseil nous informe que nous sommes l’école ayant eu le plus 

haut taux de participation cette année à Secondaire en Spectacle.  

 -Les jeunes préparent l’activité de Pâques qui aura lieu sur l’heure du dîner le 27 mars. 

 -On nous informe qu’il y aura la tenue du Festi-comic le 13 avril à l’école St-Ex.  

 

 

13-Représentants de la communauté 

 Ballons intensifs représenté par M Ernest Edmond  



La sécurité urbaine et la santé mentale sont des enjeux importants pour les Ballons 

intensifs cette année. 

-Il y a eu un financement de la ville pour faire des activités plus ponctuelles dans le 

quartier et avoir la possibilité d’ouvrir davantage de plateaux pour les jeunes plus 

vulnérables. On constate une certaine fragilisation auprès des jeunes depuis la période 

des fêtes.  

-Il y aura bientôt le lancement de la programmation pour l’été.  

-Il nous informe qu’il aimerait avoir une participation conjointe de l’école avec la 

communauté en lien avec un ou des élèves qui fréquentent l’école et plusieurs 

ressources. Il serait intéressant d’avoir une bonne communication entre les différents 

acteurs impliqués tout en respectant la confidentialité.  

 

14-Divers 

Mot de la direction 

 Nous souhaitons la bienvenue à un nouveau membre du conseil, M Simon Nadeau. 

De plus, il y aura une nouvelle direction adjointe au 1er cycle qui viendra bientôt nous 

prêter main forte. Une nomination devrait avoir lieu d’ici une semaine. Nous attendons 

l’annonce du CSSPI. 

 

15-Clôture 

 

Tous les points à l’ordre du jour ayant été abordés, la rencontre est levée à 20h15. 

 

 

Président  Direction 

 


